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Notulen van de vergadering van 
de Raad voor Maatschappelijk Welzijn

van woensdag 22 januari 2025

Aanwezig: Chris Delneste, voorzitter van de raad
Francis Benoit, voorzitter van het vast bureau
Jan Deprez, Willem Vanwynsberghe, Isabelle Vereecke, leden vast 
bureau
Bram Deloof, voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst
Annelies Vandenbussche, Johan Schietgat, Hilde Vanhauwaert, Bert 
Deroo, Johan Bossuyt, Ann Dendauw Van Ooteghem, Marc Plets, 
Eveline Van Haverbeke, Tom Leece, Céline D'Halluin, Greta 
Verhaeghe, Lukas Lannoo, Sarah Stamper, Lotje Verschaete, Emma 
Bernolet, Geert Lesage, raadsleden
Els Persyn, algemeen directeur

Verontschuldigd: Jeroen Dujardin, raadslid

De vergadering begint om 20:39 uur 

GOEDKEUREN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VORIGE OCMW-RAAD

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag vorige OCMW-raad

Stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel
De notulen en het zittingsverslag van de OCMW-raad van 2 december 2024 worden 
goedgekeurd.

OPENBAAR - ONTSLAG

2. Samenstelling raad voor maatschappelijk welzijn en rangorde van 
de leden - kennisname

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 68 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.

Feiten, context en argumentatie

De gemeenteraadsleden worden door hun eedaflegging als gemeenteraadslid van 
rechtswege ook lid van de raad voor maatschappelijk welzijn.
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Door zijn eedaflegging als gemeenteraadslid wordt de heer Geert Lesage ook 
raadslid van de raad voor maatschappelijk welzijn en wordt hij toegevoegd aan de 
rangorde. Deze rangorde is dezelfde als de rangorde van de gemeenteraad.

Verwijzingen

De beslissing van de gemeenteraad van heden tot aanstelling van een raadslid en 
vaststelling van de rangorde.

Besluit

Enig artikel
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de samenstelling van de 
raad voor maatschappelijk welzijn en van de rangorde van haar leden.

OPENBAAR

A-PUNT
INTERNE DIENSTVERLENING

Bestuurszaken
3. W13 - aanduiding afgevaardigden algemene vergadering en raad 

van bestuur

Bevoegdheid en juridische grond

Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur.
De statuten van W13.

Feiten, context en argumentatie

Op 23 april 2015 werd de OCMW-vereniging genaamd ‘W13’ overeenkomstig titel 
VIII, hoofdstuk 1 van het OCMW-decreet met de OCMW’s van de gemeenten 
Avelgem, Anzegem, Deerlijk, Harelbeke, Kortrijk, Kuurne, Menen, Spiere-Helkijn, 
Waregem, Wervik, Wevelgem en Zwevegem en met het Centrum voor Algemeen 
Welzijnswerk Zuid-West-Vlaanderen opgericht.  
Op 2 juni 2017 werd de statutenwijziging van W13 goedgekeurd door de algemene 
vergadering van W13, in het kader van de toetreding door OCMW Wielsbeke.
Op 29 juni 2018 werd de statutenwijziging van W13 door de algemene vergadering 
goedgekeurd, in het kader van de aanpassing van de statuten aan het decreet van 
21 december 2017 over het lokaal bestuur.
De Vlaams Minister van Binnenlands bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen 
en Armoedebestrijding keurde bij besluit van 24 januari 2019 de statuten van W13 
goed.
 
Artikel 10 van de statuten van de vereniging bepaalt dat de algemene vergadering 
is samengesteld uit de afgevaardigden van de deelgenoten waarbij elke deelgenoot 
2 afgevaardigden heeft.
De OCMW’s zijn afgevaardigd door raadsleden waarbij de leden door de raad voor 
maatschappelijk welzijn aangewezen worden volgens de regels vermeld in art. 484, 
§1, 2° lid van het decreet over het lokaal bestuur.
De voorzitter moet lid zijn van het vast bureau en verantwoordelijk zijn voor het 
lokaal sociaal beleid.
De algemene vergadering duidt onder haar afgevaardigden zoveel ondervoorzitters 
aan als er nationale politieke partijen vertegenwoordigd zijn in de raad van bestuur. 
De ondervoorzitters moeten allen lid zijn van het vast bureau en verantwoordelijk 
zijn voor het lokaal sociaal beleid en bij voorkeur elk een andere partij 
vertegenwoordigen dan die van de voorzitter en die van de andere 
ondervoorzitters.
Artikel 13 van de statuten meldt dat het mandaat van een afgevaardigde van de 
algemene vergadering in principe 6 jaar duurt, maar eindigt bij de installatie van de 
nieuwe raad voor maatschappelijk welzijn overeenkomstig de art. 68 en 6 van het 
decreet over het lokaal bestuur, bij ontslag van een afgevaardigde uit de algemene 
vergadering of bij het einde van het mandaat als OCMW-raadslid.
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Artikel 22, §2 van de statuten van de vereniging bepaalt dat de leden van de raad 
van bestuur worden benoemd door de OCMW-raad, met behoud van art. 484 van 
het decreet over het lokaal bestuur. 
Artikel 22, §3 van de statuten van de vereniging bepaalt dat de raad van bestuur is 
samengesteld uit vertegenwoordigers van de deelgenoten. Elke deelgenoot is 
vertegenwoordigd door één afgevaardigde met stemrecht die, voor wat betreft de 
publieke deelgenoten, bij voorkeur lid is van het vast bureau en verantwoordelijk is 
voor het lokaal sociaal beleid en door een algemeen directeur of een door hem 
aangestelde vervanger met expertise in de domeinen waar W13 voor bevoegd is. 
De raad van bestuur vergadert minstens 10 keer per jaar. Dit mandaat is niet 
bezoldigd.

Verwijzingen

E-mail van W13 van 6 december 2024 met bijlagen.

Stemming

De OCMW-raad gaat over tot de geheime stemming waaraan 22 raadsleden 
deelnemen.
De stemming geeft volgende uitslag :
Afgevaardigde algemene vergadering
De h. Bram Deloof bekomt 22 ja-stemmen.
Er zijn 0 blanco stembiljetten en 0 neen-stemmen.
Afgevaardigde algemene vergadering
De h. Jeroen Dujardin bekomt 22 ja-stemmen.
Er zijn 0 blanco stembiljetten en 0 neen-stemmen.
Stemgerechtigd lid raad van bestuur
De h. Bram Deloof bekomt 22 ja-stemmen.
Er zijn 0 blanco stembiljetten en 0 neen-stemmen.
Raadgevend lid raad van bestuur
De h. Bert Desmet bekomt 22 ja-stemmen.
Er zijn 0 blanco stembiljetten en 0 neen-stemmen.
Raadgevend lid raad van bestuur
Mevr. Els Persyn bekomt 22 ja-stemmen.
Er zijn 0 blanco stembiljetten en 0 neen-stemmen.
 
 
 

Besluit

Artikel 1
De heer Bram Deloof, voorzitter BCSD en lid vast bureau, wonende 
Bavikhoofsestraat 52 te 8520 Kuurne, en de heer Jeroen Dujardin, raadslid, 
wonende Steenovenstraat 72 te 8520 Kuurne, worden aangeduid om te zetelen in 
de algemene vergadering van de OCMW-vereniging W13.
 
Artikel 2
De heer Bram Deloof, voorzitter BCSD en lid vast bureau, 
wonende Bavikhoofsestraat 52 te 8520 Kuurne, wordt aangeduid om te zetelen 
(stemgerechtigd) in de raad van bestuur van de OCMW-vereniging W13.
 
Artikel 3
Bert Desmet, directeur Leven en Welzijn, en Els Persyn, algemeen directeur, zullen 
optreden als lid van de raad van bestuur met raadgevende stem.
 
Artikel 4
Afschrift van deze beslissing zal worden bezorgd aan W13.
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B-PUNT
INTERNE DIENSTVERLENING

Bestuurszaken
4. Klachtenbehandeling - kennisname rapport 2024

Bevoegdheid en juridische grond

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder Titel 6 
Participatie van de burger, hfdst. 1 klachtenbehandeling.
Het klachtenreglement, goedgekeurd in de OCMW-raad van 15 december 2022.

Feiten, context en argumentatie

Artikel 9 van het klachtenreglement bepaalt dat de behandelde klachten jaarlijks 
aan de OCMW-raad worden gerapporteerd.
In 2024 werden er geen klachten gericht aan het OCMW.

Verwijzingen

Het klachtenreglement, goedgekeurd in de OCMW-raad van 15 december 2022.

Besluit

Artikel 1
De OCMW-raad neemt kennis van het rapport klachtenbehandeling voor de periode 
2024.
 
Artikel 2
Deze beslissing wordt onderworpen aan het bestuurlijk toezicht.

De zitting wordt beëindigd om 20:45 uur. 

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,

Els Persyn Chris Delneste


